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USAID Projekat održivog lokalnog razvoja  je petogodišnja inicijativa, vredna 22 miliona 

dolara, koja ima za cilj da  podrži dugoročni ekonomski i društveni razvoj zajednica u Srbiji. 

Projekat će raditi kroz 12 međuopštinskih partnerstava, od kojih će svako uključiti tri ili više 

lokalnih zajednica koje imaju zajedničke razvojne interese. Aktivnosti projekta usmerene su na 

sledeće oblasti:  

 

 Međuopštinska saradnja oko realizacije velikih infrastrukturnih i drugih razvojnih 

projekata od značaja za sve uključene opštine 

 Poboljšanje upravljanja finansijama i imovinom opština 

 Direktnije učešće građana u poslovima lokalne samouprave 

 Unapređenje poslovne klime 

 Jačanje konkurentnosti mladih pri ulasku na tržište rada.  

 

Projekat će raditi sa najmanje 37 partnerskih lokalnih samouprava, kao i sa brojnim lokalnim i 

regionalnim razvojnim i omladinskim organizacijama, preduzećima i organizacijama civilnog 

društva. Na nivou države, program će sarađivati sa resornim ministarstvima i republičkim 

agencijama, organizacijama za zagovaranje i stručnim organizacijama, čije aktivnosti doprinose 

ostvarenju  ciljeva USAID Projekta održivog lokalnog razvoja.  

 

Imajući u vidu da u ovom trenutku sarađujemo sa šest područja međuopštinske saradnje i preko 

dvadeset gradova i opština, na međiopštinskim projektima koji, između ostalog imaju za cilj 

upotrebu obnovljivih izvora energije i unapređenje i zaštitu životne sredine na lokalnom nivou, 

ovim putem izražavamo svoju podršku aktivnostima u okviru projekta “Znanjem za 

održivi razvoj” i predlažemo gradovima i opštinama, koji su deo našeg Projekta da što pre 

razmotre mogućnosti da uzmu učešće u ovoj višestruko korisnoj kampanji   

 

Glavna aktivnost kampanje je “Green Games” konkurs za izradu video igrica sa ekološkom 

porukom. Na konkursu će učestvovati 50 000 osnovaca i srednjoškolaca iz više od 150 škola i 

preko 70 gradova širom Srbije. Pored ličnog plasmana, kandidati obezbedjuju vredne nagrade za 

svoju lokalnu zajednicu, pa se očekuje da se gradovi I opštine uključe u ovu kampanju, 

direktnom podrškom svojim mladim sugradjanima. 

 

Srdačni pozdravi, 

mr Tatijana Pavlović-Križanić, 

Legal, Policy and Public-Private Partnership Specialist 
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